
α) Το ζύζηεκα ηωλ δύο ζωκάηωλ έτεη ζσλοιηθή κάδα mοι = 6000Kg. Από ηο 

ζεκειηώδε λόκο ηες κεταληθής έτοσκε: 

F = mοι.α => F = 6000Kg.2
2s

m
=> F = 12.000N 

β) Το ρσκοσιθούκελο ζα δέτεηαη δύλακε: F1 = m.α => F1 = 1000Kg.2
2s

m
=>                          

=> F1 = 2000N 

γ) Η θίλεζε είλαη εσζύγρακκε οκαιά επηηατσλόκελε εποκέλως ηο δηάζηεκα ποσ 

δηαλύοσλ ζε τρόλο t = 40s είλαη: 

x = ½ α.t
2
 => x = ½ 2.40

2
m => x = 1600m 

                                                                  Ψαροσδάθες Μαλώιες, Φσζηθός 

 


